

В Узбекистане владельцы солнечных панелей получили более 12 миллиардов сумов субсидий

В 2024 году более 10,8 тысячи граждан Узбекистана получили субсидии на общую сумму 12,2 миллиарда сумов за передачу солнечной энергии в электрические сети. При этом ими в энергосистему было передано 12,2 миллиона киловатт-часов, передает корреспондент Podrobno.uz.

Наибольшее количество субсидий получили жители Хорезмской области (2,8 миллиарда сумов), Каракалпакстана (1,9 миллиарда сумов) и города Ташкента (1,4 миллиарда сумов).

Программа финансовой поддержки по продаже излишков зеленой электроэнергии действует с апреля 2023 года. За каждый переданный киловатт-час электроэнергии узбекистанцы получают 1000 сумов. Кроме того, владельцы солнечных батарей могут воспользоваться налоговыми льготами.

Субсидии можно перевести на банковскую карту через мобильное приложение Soliq в разделе "Солнечный дом".

Напомним, в Узбекистане появится институт, который станет ключевым образовательным центром для подготовки специалистов в сфере энергетики.